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(en miles)
Monto Monto Motivo de
Demandado Emisor P.U. % TR. TD. TEA  Adjudicado Rechazo

Modalidad Competitiva
Moneda Nacional

Monto Ofertado: 150,000 Plazo 182 dias
Serie LRNR00261641
150,000 99.999 0.0020%  0.0020%  0.0020% 0 Pl
100,000 99.999 0.0020%  0.0020%  0.0020% 0 Pl
150,000 99.999 0.0020%  0.0020%  0.0020% 0 Pl
* 400,000 0
Monto Ofertado: 150,000 Plazo 273 dias
Serie LRNR00391641
70,000 D 99.999 0.0013%  0.0013% 0.0013% 8,607
100,000 D 99.999 0.0013%  0.0013% 0.0013% 12,295
150,000 D 99.999 0.0013%  0.0013% 0.0013% 18,443
150,000 D 99.999 0.0013%  0.0013% 0.0013% 18,443
150,000 D 99.999 0.0013%  0.0013% 0.0013% 18,443
150,000 D 99.999 0.0013%  0.0013% 0.0013% 18,443
150,000 D 99.999 0.0013%  0.0013% 0.0013% 18,443
150,000 D 99.999 0.0013%  0.0013% 0.0013% 18,443
150,000 D 99.999 0.0013%  0.0013% 0.0013% 18,443
* 1,220,000 99.999 0.0013%  0.0013% 0.0013% 150,003
Monto Ofertado: 150,000 Plazo 364 dias
Serie LRNR00521641
50,000 D 99.999 0.0010%  0.0010% 0.0010% 5,172
50,000 D 99.999 0.0010%  0.0010% 0.0010% 5,172
50,000 D 99.999 0.0010%  0.0010% 0.0010% 5,172
100,000 D 99.999 0.0010%  0.0010% 0.0010% 10,345
150,000 D 99.999 0.0010%  0.0010% 0.0010% 15,517
150,000 D 99.999 0.0010%  0.0010% 0.0010% 15,517
150,000 D 99.999 0.0010%  0.0010% 0.0010% 15,517
150,000 D 99.999 0.0010%  0.0010% 0.0010% 15,517
150,000 D 99.999 0.0010%  0.0010% 0.0010% 15,517
150,000 D 99.999 0.0010%  0.0010% 0.0010% 15,517
150,000 D 99.999 0.0010%  0.0010% 0.0010% 15,517
150,000 D 99.999 0.0010%  0.0010% 0.0010% 15,517
* 1,450,000 99.999 0.0010%  0.0010% 0.0010% 149,997
* Tasas y promedio ponderado de adjudicacion
Si su solicitud es aceptada, favor confirmar en me sa de dinero Motivo de rechazo:
Nota. Las tasas promedio de adjudicacion se calcula  nen E = Exceso de demanda D= BCB
funcion al precio promedio ponderado de adjudicaci 6n PI = Precio Insuficiente C=TGN

Disefio : NTV



